

Данилова, В. «Возьмемся за руки, друзья»/ В. Данилова // Юрга. – 2008. – 27 августа. – С. 3

«Возьмемся за руки, друзья»

В пятницу, 22 августа, в Юрге открыта мемориальная доска в честь поэта и писателя Булата Окуджавы. Это единственный такой знак памяти



поэта за Уралом и в Сибири. Мемориальная доска размещена на здании машзаводской гостиницы «Сибирь», где в 1993 году со 2 по 5 сентября останавливался Булат Шалвович. В то время ему было около 70 лет. И это был единственный приезд в Сибирь за последние 38

лет его жизни.

Далеко не каждый большой город в Сибири может похвастаться тем, что его гостем был основоположник такого поистине всенародного явления культуры, каким является авторская песня. А в Юрге он был, пел на сцене Дворца культуры «Победа», отвечал на десятки вопросов горожан. И открытие мемориальной доски в его честь -дань памяти, уважения, искреннего почитания юргинцами творчества Булата Шалвовича Окуджавы.

Инициатором этого исторического события в жизни маленького города стал культурный центр «Бабье лето», автором - художник Виктор Аннин. Он

придумал эскиз, и сам выполнил его в чеканке.

На открытии мемориальной доски присутствовали и.о. главы города А.Т. Танков, а также известные барды: Сергей Матвеев (Москва) - автор песни про Воронёнка, образ которого в Юрге воплощён в памятнике; Николай Старченков (Тюмень) - автор гимна фестиваля авторской песни «Бабье лето», и др. Звучали теплые, ёмкие, искренние слова признательности поэту, стихи-песни которого стали «связью поколений, размышлениями о жизни, ответом на спор отцов и детей».

«Возьмемся за руки, друзья, чтоб не пропасть поодиночке» - эта строка из песни написана на мемориальной доске. Она давно уже является девизом Всероссийского фестиваля авторской песни «Бабье лето», открывшегося в этот день в Юрге.

Р. ДАНИЛОВА.